


Este tutorial é dividido em duas partes:

- A primeira explicarei como atualizar o CD/DVD do Office 2007 para a versão SP2 junto com a atualização do Corretor Ortográfico de acordo com a nova Reforma Ortográfica e também a atualização que permite você salvar arquivos criados no Office diretamente como PDF e XPS sem a necessidade de programas de terceiros.

- A segunda parte explicarei como automatizar o CD/DVD para que ele faça a instalação direta sem a necessidade de digitar o Serial, confirmar o EULA e outras informações que o programa costuma perguntar antes de instalar.

Atualizando o CD/DVD do Office 2007

Antes de mais nada, você precisará da mídia original do Office 2007;

Crie uma pasta em C:\ chamada OFFICE12 e nela copie todo conteúdo da mídia do Office 2007.

No exemplo estarei usando uma mídia do Office Enterprise 2007, mas o processo é o mesmo para qualquer outra versão do Office 2007.

Após copiar o conteúdo da mídia para a pasta C:/OFFICE12, baixe as seguintes atualizações:

[KB953195] - Service Pack 2 (SP2) do pacote de aplicativos 2007 Microsoft Office;
[KB972854] - Atualização para o Verificador Ortográfico, Dicionário de Sinônimos e Verificador Gramatical;
[Suplemento] - Suplemento do Microsoft Office 2007: Salvar como PDF ou XPS da Microsoft.

OBS: O Service Pack 2 já inclui a atualização do Service Pack 1 (SP1), portanto você não precisa baixar ele.

Salve essas atualizações (ou mova, caso tenha salvo em outro local) em C:\, então abra o Executar... e digite o seguinte comando:

C:\nomedoarquivo.exe /extract:C:\OFFICE12\UPDATES

Vou explicar o que significa cada parte dessa linha de comando:

A parte destacada de vermelho é o caminho do arquivo de atualização;
a parte verde é o comando de extração dos arquivos de atualização, logo após "/extract:" não tem espaço antes de digitar o resto do comando;
a parte de azul é o caminho onde vai ser salvo os arquivos extraídos da atualização.
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Durante a extração de algumas atualizações ele vai perguntar se você aceita os termos de uso etc.
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Após fazer a extração dos três arquivos, nós terminamos a parte de atualização do Office 2007. A partir daqui você pode executar o Setup.exe para instalar o Office com o SP2 e as outras atualizações ou gravar o conteúdo da pasta OFFICE12 em uma mídia para uma instalação posterior. Mas antes disso, vou explicar como modificar os arquivos de instalação para fazer uma instalação silenciosa (não assistida).

Configurando uma instalação automática (também conhecida como silenciosa ou não assistida)

Para quem não sabe, instalação silenciosa ou não assistida é quando você instala um programa e ele não solicita nenhuma informação para ser instalado no sistema, como por exemplo, não é necessário confirmar o contrato de EULA, escolher o local onde será instalado, nome do proprietário, nome da empresa e muito menos o serial. Todas essas informações ficam pré-gravadas em um arquivo dentro da mídia, quando você executa o Setup.exe ele verifica se esse arquivo está configurado, caso ele veja que todas as informações que ele precisa estão ali ele prossegue a instalação por conta própria.

O objetivo de configurar uma instalação silenciosa é para que um administrador de rede ou um técnico de uma empresa com vários computadores instale o office sem que tenha que ficar digitando as mesmas informações ou tendo que acompanhar cada passo da instalação, ou seja, não se perde muito tempo fazendo uma mesma tarefa, tempo que poderia ser empregado em outras atividades. É lógico que para você instalar um mesmo Office em várias máquinas diferentes você tem que possuir licenças originais para todos os computadores onde o Office será instalado.

Para configurar a instalação silenciosa você deve procurar uma pasta chamada xxxxxxx.WW onde xxxxxxx é o nome ou abreviação da versão do Office que você está configurando, por exemplo na versão do Office 2007 Enterprise a pasta se chama ENTERPRISE.WW, na versão do Office 2007 Professional ela se chama PROHYBRIDR.WW.
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Dentro dessa pasta, independente da versão do Office 2007, você encontrará uma arquivo chamado CONFIG.XML, abra ele com o Notepad ou qualquer outro editor de texto, no exemplo abaixo eu usei um editor de scripts chamado phpDesigner, ele é muito similar ao Dreamweaver. A vantagem de usar um editor de scripts é que ele realça as variáveis, facilitando a configuração.

Dentro desse arquivo você vai ver o arquivo original quase por completo "desativado" usando a função de comentário.

Neste tutorial eu vou editar apenas duas linhas, que são as linhas 3 e 7 removendo os comentários que são as chaves "<!--" que ficam no ínicio de cada linha e as chaves "-->" que ficam no final. Eu destaquei na figura abaixo as chaves que devem ser removidas.
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Após remover elas você deve digitar o serial original do seu Office sem os traços que dividem os grupos de caracteres entre as aspas da opção <PIDKEY Value="BCDFGHJKMPQRTVWXY2346789B" /> onde está destacado de vermelho. (Essa serial que você vê aqui é apenas uma sequência de caracteres que já vem no arquivo original do Office, serve apenas de exemplo.) Depois de editar os comentários e adicionar o serial o arquivo CONFIG.XML ficará parecido como o exemplo da imagem abaixo.
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Após remover os comentários e adicionar o serial original, você deve salvar o arquivo CONFIG.XML e depois executar o Setup.exe. Ele iniciará e vai aparecer apenas o botão INSTALAR, uma vez que você clique nele ele vai fazer toda a instalação e no final ele vai mostrar o botão CONCLUIR.

O arquivo CONFIG.XML possui muitas outras opções de configuração. Mas mexendo apenas nas duas linhas que citei, ele instalará o Office e registrará no mesmo nome da pessoa que está registrado o Windows, ele também instalará na pasta padrão dos Arquivos de Programas e todo o pacote Office que a mídia fornece de acordo com a versão usada.

Com isso terminamos o nosso tutorial.

